

**四五今赴武汉热身**

本报讯 今天一大早，河南四五老窖队乘坐大巴前往武汉，24日和26日两天，他们将在武汉光谷基地同国青队和武汉队进行两场热身赛，以备战将于本月31日重新开始的中超联赛。

20多天的间歇期让裴恩才有了相对充裕的时间来给四五队灌输自己的战术思想，从体能储备到技战术演练，过去几周，四五队一直在中牟基地按部就班地进行训练。

本周的两场热身赛，将是裴恩才检验训练成果的重要比赛，届时他对球队人员、战术的改造也将初露端倪。在武汉热身结束之后，距离10月31日客场同长沙的比赛时间已经非常接近，球队现在也在联系在长沙的训练场地，如果能够找到合适的训练地点，四五队将从武汉直接前往长沙，不再返回郑州。

晚报记者 郭韬略

**2胜1负杀入半决赛
豫棒球队锁定四强**

本报讯 2007年全国棒球锦标赛昨天在郑州市结束了小组赛的角逐，河南四季胖哥棒球队以3战2胜1负小组第二的成绩晋级半决赛，在半决赛中遭遇传统强队天津队。

河南棒球队在本次锦标赛小组赛的比赛中，先后以8:4战胜解放军队、6:7惜败北京队和6:0完胜上海队，以3战2胜1负的成绩获得了小组赛第二名。在半决赛的比赛中，河南队的对手是强队天津队，这支球队曾获得十运会冠军和蝉联联赛冠军，实力远在河南之上，但是以小组第二晋级的河南队已经锁定了赛前提出进四强的目标。

晚报记者 董洪刚

河南女排今战天津

本报讯 2007年全国女子排球联赛第8轮的比赛今天继续进行，河南高新区女排做客天津迎战传统强队天津女排。对于7战仅有1胜的河南女排来说，打出气势是本轮的最大目标。

天津女排是一支传统强队，曾获得三届全国联赛的冠军，拥有张萍和张娜等现役国手，是一支技术全面、作风顽强的球队，该队包揽了近几年全国锦标赛的冠军，本赛季的表现也非常抢眼，目前处于联赛第一名。河南女排从实力上看是无法与对手抗衡的，尤其是本赛季河南队在缺兵少将的情况下，要想战胜对手是很困难的。

晚报记者 董洪刚

斯诺克大奖赛绝杀“火箭” 获得职业排名赛的首个冠军

傅家俊9年圆一梦

本报讯 北京时间昨天凌晨，世界斯诺克大奖赛在苏格兰阿伯丁落下战幕。经过15局的激战，香港选手傅家俊最终以9:6战胜了“火箭”奥沙利文，夺得了自己职业排名赛的首个冠军。

傅家俊1998年打进过大奖赛的决赛，却以2:9惨败于斯蒂芬·李，成就了李

的首个职业排名赛冠军。在此之后，傅家俊再也没有打进过任何一场职业排名赛的决赛。

昨天决赛一开始，傅家俊手感就很不错，一杆拿下78分，在奥沙利文上台暖手后共得了21分后，傅家俊一杆清台，以100:21开了好头。第二局，奥沙利文找到机会打出一杆85

分清台，扳成1:1平；第三局，傅家俊轰出110分，再次取得领先，并在第四局连得74分后以3:1进入休息时间。

短暂调整后，奥沙利文开始爆发，一杆127分、一杆75分，连续两局零封傅家俊。第七局，奥沙利文在傅家俊先得33分后又连得40分，以64:33拿下。4:3，

奥沙利文在连追3局后结束上半场。

下半场比赛在北京时间凌晨3时开始。奥沙利文又以67:5再胜一局，5:3领先傅家俊。幸运的是，傅家俊在接下来两局分别以99:0和95:0将奥沙利文的领先优势消除。

手感越来越好的傅家俊没有就此止步。先是第

11局一杆117分，并在第12局两杆获得88分，再次将领先扩大到7:5。最后一局，越战越勇的傅家俊最终用一杆76分锁定了胜利。

赛后，眼眶有些湿润的傅家俊表示：“过去的9年，我一直充满挫折感，不过今天我终于实现了自己的愿望。”

木木

天王也有落寞时

**MUTUA
MASTER**
马德里大师赛爆冷门
纳班战胜费德勒夺冠



本报讯 谁击败费德勒，谁就是英雄！纳尔班迪安做到了。

北京时间昨晨，在ATP大师赛马德里站的决赛中，阿根廷人纳尔班迪安(纳班)在先输一盘后上演大逆转，击败瑞士球王费德勒，爆出今年男子网坛的大冷门。

在来到马德里之前，纳尔班迪安的冠军积分仅仅为155分，排名第33位。费德勒排名世界第一。

在先失一盘的情况下，纳尔班迪安以两个6:3实现大逆转，再一次让球王臣服。

看着一脸失望的费德勒呆呆地坐在椅子上，纳尔班迪安礼节性地走过去同他握手，随后迅速跑回自己的团队中，与教练拥抱庆祝。

这场胜利让纳尔班迪安赢得了首个大师系列赛冠军，对阵费德勒的战绩变为7胜8负，成为了除纳达尔之外击败瑞士球王次数最多的选手。

李岩

国足轻松准备中缅第二战

本报讯 在以7:0结束了同缅甸队的第一回合较量之后，中国国家队继续留在佛山训练备战10月28日两队之间的第二次交锋。由于缅甸国内局势动荡，这场比赛将转移到第三地——马来西亚吉隆坡进行。

昨天上午，国足队员就在福拉多的带领下，在下榻的财神酒店进行了恢复性训练。随后几天，他们将继续留在佛山进行训练，26日，全队将从广州出发，飞往吉隆坡。而缅甸队则已经于昨天返回了国内，然后再在塞

前前往赛地。

前晚上的比赛，新帅福拉多不仅取得了期望中的胜利，而且7个净胜球的巨大优势也让中国队顺利进入第二轮没有任何悬念，因此全队得以一种相对轻松的心态开始后面的备战。但福拉多在赛后依然表达了一连串的不满：把握机会的能力不强，前卫线在中场的拦截和传威胁球方面做得还不够理想，有的队员在场上表现不尽力，并表示这些问题都会在第二场比赛中着手解决。

由于首场胜利已经锁定了出线资格，考察队

员便成了28日这场比赛的重点任务，福拉多本人也表示第二场比赛将会给替补队员更多机会，以考察他们的能力：“毕竟只有在赛场上才能发现一个球员的价值。”而在前天晚上出场的队员，也并不能全部都让福拉多满意。

“今天我给了一些队员机会，但他们很可能因为没把握住这次机会而错过了下一次机会。”福拉多在赛后说。由此可见，在结束同缅甸队的比赛之后，老头儿肯定会对国家队的人员进行调整。

晚报记者 郭韬略

NBA又查出6名违规裁判

据新华社电 今夏NBA惊现黑哨多纳吉非法赌球案后，总裁斯特恩请来高人对NBA全体裁判进行了排查。此间媒体21日报道说，现已查明有6名裁判违反不准出入赌场的行业规定。

不过，与黑哨多纳吉性质不同的是，这6名违规裁判并没有参与非法赌球，因此他们最多也只是受到内部处理，不会因进出赌场而丢掉他们的NBA裁判饭碗。

这一消息是一位知情人士对纽约一家报纸透露的。该消息并没有点明这些裁判的姓名，但表示“没有人受到禁哨处罚，也没有人

丢掉他们的工作”。

NBA至今也没有公开对这些裁判的处罚细节。不过，裁判斯特恩此前在欧洲出席NBA季前赛的活动中对自己的裁判发表了一些评论。他说：“确实存在一些违规行为，但是他们并不是非要被绞死的罪犯。”

他表示，NBA会从此事中吸取教训和经验，尽快改善管理体系。如果不作出应对措施，那么赌球的丑闻将会再次发生。

此前有报道称，多纳吉为减轻自己的罪责，主动承认了非法赌球，而且还检举说至少有20名NBA裁判涉嫌赌球。